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1. In le id ing

Voor het project Goeree MS 6 - Y vezorgt Joulz B.V. de engineering voor de vervanging van het 13kV MS-net.
Het huidige 13kV MS-net bestaat voornamelijk uit oude GPLK 3x50mm2, deze kabels hebben te weinig
capaciteitsvermogen voor de toekomstige situatie.
Ook zal de verdeling c.q. indeling van een aantal stations aangepast worden.
De verbindingen zullen worden vervangen door XLPE 3x1x150mm2 AL 12l20kY.

In sommige situaties is het niet mogelijk de aanleg in open ontgraving uit te voeren. Oozaken hiervoor kunnen
obstakels zijn zoals wegen, spooruegen, watergangen en ondergrondse infra. In deze situaties kan overgegaan
worden op sleuf oze technieken. Voor de "Hofdijkseweg (nabij De Kruse) te Ouddorp" is gekozen voor gestuurd
boren (HDD).

Dit boorplan geeft inzicht in de werkmethode voor het aanbrengen van HDD "Hofdijkseweg (nabij De Kruse) te
Ouddorp".

Dit betreft een gestuurde boring bestaande uit 3 mantelbuizen @160mm met een lengte van ca. '157 meter.

De werkmethode is gebaseerd op de volgende informatie:

. Tracétekening 2012.07.0056-305 R2 d.d. 07-06-2013.

o Boortekening 2012.07.0057-351 R0, d.d. 07-06-2013.

. Oriëntatiemelding WION met nummer:
- 120600457
. Sondering Fugro:

. DKM 33.
Boring Dinoloket:
- 836H0049.

. Voor de berekening is gebruik gemaakt van de volgende normeringen en richtlijnen:
o NEN 6740; Geotechniek: Basiseisen en belastingen
o NEN 3650-1; Eisen voor buisleiding systemen
o NEN 3650-3; Eisen voor buisleiding systemen: kunststof
o NPR 3659; Sterkteberekening ondergrondse pijpleiding
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2. Werkomschrijving

2.1 Algemeen

Bij het aanleggen van ondergrondse netwerken, die bestaan uit kabels en leidingen, kunnen horizontaal
gestuurde boringen worden toegepast om o.a. wegen, watergangen en andere bovengrondse- en ondergrondse
infrastructurele constructies te kruisen. Door het toeoassen van deze sleufloze techniek wordt de overlast voor de
omgeving tot een minimum beperkt.

Een gestuurde boring bestaat uit 3 fasen, te weten:

- Fase 1, pilotboring;
- Fase 2, ruimen;
- Fase 3, intrekken mantelbuizen.

Tijdens alle fasen wordt er gebruik gemaakt van boorspoeling. De boorspoeling is een water/bentoníetmengsel
waar eventueel toeslagstoffen / additieven aan toegevoegd kunnen worden om gewenste eigenschappen te
verkr'rjgen. De samenstelling van de boorspoeling is met name afhankelijk van het in te zetten materieel, de
grondsoort en de kwaliteit van het grondwater.

De voomaamste functies van de boorspoeling zijn:

- Medium voor losspuiten van grond via nozzles in de boorkop of ruimer;
- Afvoeren / transporteren losgespoten grond;
- In stand houden boorgat;
- Afpleisteren van de tunnelwand (filtercake);
- Smering van de boorstreng en de in te trekken mantelbuizen;
- Koeling van de boorkop / boorbit en aandrijven mudmotor.

De boorspoeling wordt door middel van een hogedrukpomp door de boorstangen naar de boorkop oÍ
ruimergepompt. Vervolgens zal de boorspoeling onder hoge druk via diverse nozzles in de boorkop of ruimer
degrondof tunnel in worden gepompt.

Bij een gestuurde boring worden de werkzaamheden vanaf het maaiveld uitgevoerd. Een gestuurde boring
bestaat doorgaans uít twee werkteneinen. Een rig-site (intredepunt), waar onder andere de boorrig opgesteld is,
en een pipe-site (uittredepunt) waar de in te trekken mantelbuizen samengesteld, en klaargelegd, worden.
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Fase 1: De oilotborinq
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Aan de voorkant van de boorstreng is een boorkop aangebracht, De boorspoeling wordt via de boorstreng naar
de boorkop gepompt en wordt samen met de losgewoelde grond langs de buitenz'rjde van de boorstreng door de
boortunnel afgevoerd. Over het eerste gedeelte van de boorstreng kan eventueel een casing i beschermbuis
worden aangebracht in de volgende gevallen:

- indien de boorgatstabiliteit in gevaar komt;
- indien gevaar bestaat voor een blow-out op een kwetsbare plek;
- indien gevaar bestaat voor knikken van de boorstang.

Het eerste deel van een gestuurde boring bestaat uit een rechtstand onder een vooraf bepaalde intredehoek.
Deze rechtstand gaat over in een neergaande verticale, of gecombineerde, bocht. Gevolgd door een horizontale
rechtstand (eventueel met een horizontale bocht), hierna volgt er een opgaande verticale, of gecombineerde
bocht, met aan het einde een rechtstand tot het uittredepunt, eveneens onder een voorafbepaalde uittredehoek.

De driedimensionale plaatsbepaling van de boring wordt tijdens deze eerste fase verkregen door de
geregistreerde coórdinaten t'rjdens de pilotboring. De locatie van de boring, de eisen van de opdrachtgever, de
eisen en wensen van de vergunningverlener, het te kruisen obstakel, storende eÍerne invloeden en de diepte zijn
bepalend voor het toe te passen meetsysteem.

Fase 2: Ruimen van het boorqat
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I Nadat de boorstreng bij het uittredepunt boven de grond is gekomen, wordt de boorkop verwijderd en wordt op

het uiteinde van de boorstreng een ruimer gemonteerd. Vervolgens wordt de boorstreng met ruimer
teruggetrokken richting intredepunt. De ruimer wordt met een draaiende beweging door het voorgeboorde
pilotboorgat teruggetrokken. Op de ruimer zijn behalve nozzles, waardoor de boorspoeling naar buiten gespoten
wordt, soms ook messen, kammen of tanden aangebracht (afhankelijk van de grondslag waarin geboord wordt).
De losgewoelde grond wordt langs de buitenzijde van de boorstreng door het geruimde boorgat in de
retourstroom van de boorspoeling afgevoerd naar het maaiveld. Achter de ruimer worden opnieuw boorstangen
gekoppeld, zodat de verbinding tussen in- en uittredepunt behouden blijft. Afhankelijk van de grondslag, het
pompvermogen en de vereíste boorgatdiameter kunnen meerdere ruimeroperaties achter elkaar worden
uitgevoerd.
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Fase 3: Intrekken oroductleidino of mantelbuis:
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Tijdens de laatste fase van het boorproces wordt de productleiding of mantelbuis (eventueel meerdere
productleidingen of mantelbuizen in een bundel) samen met een trekkop achter een ruimer gekoppeld en in het
geruimde boorgat getrokken. Het boorgat blijft tijdens de intrekoperatie geheel gevuld met de boorspoeling. De
boorgatdiameter dient tussen de 30% en 50% groter te z'rjn dan de diameter van de productleiding of mantelbuis
(eventueel gebundeld). Ten behoeve van het inbrengen van de productleiding of mantelbuis wordt tussen de
ruimer en de productleiding een swivel (wartellager) gemonteerd zodat geen rotatie van de productlei$ing of
mantelbuis kan optreden. Nadat de productleiding of mantelbuis in zijn geheel door de boortunnel is getrokken
en, indien nodig succesvol is beproefd / getest, is de boring voltooid.

Tijdens de verschillende fasen worden de boorspoeldrukken gecontroleerd en geregistreerd. Bij alle fasen dient
de gehele boortunnel gevuld te blijven met boorspoeling zodat er continu druk in de boortunnel blijft staan, dit is
belangrijk om achterblijvende holle ruimten in de grond, en instorten van de boortunnel, te voorkomen.

2.2 Locatie, omvang en indeling werffierrein

De aannemer die de boring uit zal voeren dient in zijn plan van aanpak / werkplan aan te geven wat de
minimaalbenodigde omvang is van het werkterrein. Onderstaand wordt de informatie verstrekt om te komen tot
een juiste en acceptabele indeling van het werKerrein (rig-site en pipe-site):

- De locatie van de boring is weergegeven ín boortekening 2A12.07.A057-351 R0, d.d. 07-06-2013., zie
hiervoor bijlage I en de luchtfoto's in bijlage 2;

- De aannemer kan eventueel samen met de opdrachtgever ofandere belanghebbenden een
bezoekbrengen aan de locatie;

- ln overleg met de opdrachtgever wordt bepaald of een nul-situatie onderzoek van de locatie wenselijk is;
- De omvang van het werkterrein hangt nauw samen met de lokaal beschikbare ruimte, de grootte van de

uit te voeren boring en het in te zetten materieel;
- De indeling van het werkterrein zal worden aangepast aan de plaatselijke omstandigheden;
- Afhankelijk van eventueel gestelde eisen en het in te zetten materieel, de staat en functie van het

maaiveld dient een werkweg aangelegd te worden voor transport van het boorequipement en de
benodigde materialen.

2.3 Geotechnischondenoek

Voorafgaand aan de uitvoering van de gestuurde boring dient er lokale geotechnísche informatie te worden
vezameld. Indien er geen geotechnische informatie beschikbaar is kan een geotechnisch ondezoek worden
uitgevoerd.
De vezamelde geotechnische informatie bestaat uit sonderingen en zijn aÍkomstig van het Dinoloket. De
sonderingen worden opgenomen in bijlage 3 en de locaties zijn aangegeven op de boortekening.

De geotechnische informatie wordt als input gebruikt in de sterkte- en/of muddrukberekeningen. Zonder
goedkeuring van deze berekeningen, door opdrachtgever en/of vergunningverlenende instantie,mag niet gestart
worden met de werkzaamheden.
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2.4 Stappenplanuitvoering

Onderstaand worden de handelingen aangegeven om te komen tot een goede uitvoering:

- De aannemer bestudeert voor aanvang van de werkzaamheden het boorplan, inclusiefrret voorlopig
ontwerp, de reeds aanwezige informatie over bestaande kabels en leidingen en de eventuele
vergunningen / toestemmingen ;
Let op! De aannemer die de borinqen uit zal voeren is vemlicht een graafmeldinq te doen en deze te
analvseren (zie ook $ 2.5):

- De aannemer overlegt aan de hand van de hiervoor genoemde informatie met betrokken instanties en/of
kabel en leidingeigenaren over zijn plan van aanpak / werkplan;

- De werkzaamheden worden uitgevoerd conform het afgestemde plan van aanpak / werkplan;
- Tijdens, en na, de werkzaamheden worden de bevindingen en/of wijzigingen schriftelijk vastgelegd door

de aannemer;
- De aannemer verwerkt de bevindingen en/of wijzigingen op tekening aan de hand van revisiegegevens

afkomstig van de surveyor;
- De opdrachtgever en de betrokken instanties worden door de aannemer op de hoogte gehouden van

eventuele bevindingen en/of wijzigingen;

2.5 Bestaande kabels en leidingen

Voor uitvoering wordt door de aannemer een graafmelding gedaan om de ligging van de ondergrondse
infrastructuur in kaart te brengen. Ook zal er, indien nodig, voor aanvang van de werkzaamheden met de overige
kabel- en leidingeigenaren contact worden opgenomen. lndien noodzakeli jk kunnen voor aanvang van de
gestuurde boring proefsleuven gegraven worden.
De graafmelding moet tijdens de uitvoering op het werk aanwezig zijn.

2.6 Tijdschema

De bepaling van de tijdsduur voor het realiseren van de werkzaamheden is mede afhankelijk van het in te zetten
materieel. Met de gekozen boorstelling zal voor de boring aan de "Hofdijkseweg (nabij De Kruse) te Ouddorp" het
onderstaande gemiddelde tijdschema worden gehanteerd :

lnrichten werkterrein ter plaatse van het intredepunt :0,1 dag.
Opstellen boorequipement :0,4 dag.
Uitvoeren van de pilotboring HDD 1 :1,0 dag.
Voorruimpas :1,0 dag.
Intrekken van de leiding. :1,0 dag.
Afuoer en opruimen werkterrein :0,1 dag.

De startdatum wordt bepaald in overleg met de opdrachtgever. Hierbij dient rekening gehouden te worden met
eventuele vergunningen en toestemmingen (ook van andere boringen in ditzelfde werk).De boonarerkzaamheden
mogen pas aanvangen na het verkrijgen van alle goedkeuringen / toestemmingen op het boorplan.

De werktijden worden aangepast aan de werkzaamheden die technisch achtereenvolgens uitgevoerd dienen te
worden. Uiteraard zal dit altijd in goed overleg met alle betrokkenen plaatsvinden.

2.7 Personee/sbezetÍing

Het boormateneel zal bediend worden door gekwalificeerd personeel dat tenminste bestaat uit een boormeester,
een serveyor en een boorassistent. Afhankelijk van de omvang van de boring kan het noodzakelijk zijn meer
medewerkers in te zetten.

2.8 In te zetten boormaterieel

In bijlage 6 is het in te zetten boormaterieel, en de daarbij behorende technische specifcaiies, opgenomen. De
berekeningen en het boorontwerp dienen door de aannemer gecontroleerd en indien nodig aangepast te worden
in overeenstemming met het in te zetten materieel.
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2,9 In te zetten meebysteem

Momenteel worden er doorgaans de volgende drie typen meetsystemen toegepast:

- Walk-overmeetsvsteem

Een 'Walk-over' meetsysteem maakt gebruik van sondes die vanuit de boorkop een signaal ui2enden.
Deze signalen bevatten gegevens over de richting, de diepte en de hellingshoek van de boorkop. Om
het signaal van de boorkop te kunnen onfuangen moet de ontvanger loodrecht boven de boorkop
geplaatst zijn. De signalen van de sonde kunnen beinvloed worden door omgevingsfactoren zoals
damwanden, (tram)rails en andere kabels en leidingen in de nabijheid van de boring.

- Steerinqtool

De Steeringtool is een zeer nauwkeurig meetsysteem waarbij de boorkop gedetecteerd kan worden
vanaf de boorslede zonder een onfuanger boven de boorkop. Ook deze signalen kunnen beinvloed
worden door omgevingsfactoren zoals damwanden, (tram)rails en andere kabels en leidingen in de
nabijheid van de boring. Voordelen ten opzichte van het walk-over meetsysteem zijn dat de boorkop niet
door de survayor gevolgd hoeft te worden over het maaiveld / boorlijn en dat de steeringtool toepasbaar
is bij grotere dieptes.

- Gvro steerinqtool

De gyroscoop is een computergestuurde meettechniek waarmee lange, diepe en zéér nauwkeurige
boringen uitgevoerd kunnen worden. De meting met behulp van een gyroscoop werkt met een data-
uitwisseling via een een PC. De gyroscoop is een zéér accuraat optisch meetsysteem dat volledig
storingsvrij werkt en volgt perfect een vooropgesteld traject (AutoCAD).

Welk meetsysteem voor deze boring gebruikt dient te worden is opgenomen in bijlage 6.

2.1A Kwaliteiten keurtng bouwmabrtabn

Buizen

De in te trekken HDPE (PE100) buis wordt door de opdrachtgever of opdrachtnemer besteld en op het werk
geleverd. De HDPE buizen moeten voozien zijn van een geldig KIWA certificaat (indien noodzakel'tjk).

De buizen zullen in lengtes geleverd worden en door middel van spiegellassen aan elkaar bevestigd worden. Dit
dient te gebeuren met gekwalificeerd personeel en gecertifceerd materiaal. Bij kabelwerken dienen de inwendige
rillen verwijderd te worden.

Boorvloeistof

Voorafgaand aan de uitvoering zal er door de aannemer in het werkplan aangegeven dienen te worden wat de
toegepaste boorvloeístof zal worden en wat de samenstelling hiervan is.

De boorvloeistof dient over de navolgende functies te beschikken:

- Hydraulisch ontgraven / losspuiten van de grond ter plaatse van de boorkop.
- Ver transporteren van de geboorde massa.
- In suspensie houden van de losgeboorde grond.
- Stabilisatie van het boorgat.
- Afpleistering van het boorgat.
- Smering van de leiding in het boorgat tijdens de intrekfase.
- Koeling en smering van de tandenruimers en de draaiende boorstangen,

Boorvloeistof welke bestaat uit een mengsel van schoon water en Cebogel OCMA. Een kopie van het certificaat
van de boorvloeistof is in bijlage 7 toegevoegd. De mix hoeveelheid kan van 30 kg/m3 tot 80kg/m3 variëren.
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De mengverhoudíng wordt aangepast aan de lokaal geconstateerde grondslag.

De viscositeit van de boorvloeistof wordt op locatie aan de hand van een marsh trechter bepaald door de
uitlooptíjd te registeren van 945 ml boorvloeistof.

Deze meetwijze geeft alleen een kwalitatieve indicatie maar levert daarentegen een relatie tot de viscositeit.
Onderstaand tabel toont indicatief de waarde voor de marsh funnel bij de opgegeven hoeveelheden:

Tabel 1 Meng selverhoudi ng booruloeistof

Ín bijlage 7 staat de beschríjving van Cebogel OCMA.

Karakteristieken Methode 30 kqlm3 40 kq/m3 50 ko/m3 60 ks/m3
MarshfunnelAPl API RP13B 2 31 s 38,5 s 4 6 s 5 4 s
Dichtheid Mudbalans 1,02 q/ml 1.03 o/ml 1,03 q/ml 1,04 oiml
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3. Boortechnische wijze van uitvoeren

3.1 Werhrijze van uitvoeren

Onderstaand is een opsomming van activiteiten die zullen plaatsvinden weergegeven, deze ziin:

- lndien noodzakelijk of vereist wordt er verkeersmaatregelen geplaatst volgens de CROW richtlijnen;
- Aanvoer materieel;
- Kick-off meeting (bespreken van o.a. de veiligheidsaspecten en risico's);
- Inrichien werkterrein (rig-site en pipe-site) en mobilisatie boorequipement;
- Lokaliseren bestaande kabels en leidingen en ontgraven intrede- en uittredepunt;
- Uitvoerenpilotboring;
- Afhankelijk van de grondslag, het in te zetten materieel en de gewenste boortunneldiameter zal er een of

meerdere ruimgangen worden uitgevoerd. Dit dient vooraf door de aannemer aangegeven te worden in
zijn plan van aanpak / werkplan;

- Gereed leggen van de in te trekken mantelbuizen. De werkzaamheden voor het samenstellen van de
buizen (spiegellassen) worden tijdens, of voorafgaand, aan de boorwerkzaamheden uitgevoerd;

- Intrekken van de mantelbuizen vanaf maaiveld, rollenbokken of sleuf / geul / sloot;
- Demobilisatie boorequipement en afuoer van materieel, op gelijke wijze als de aanvoer;
- Ooruimenwerkterrein.

Gedurende de boonverkzaamheden worden onderstaande handelingen voortdurend verricht, te weten:

- Aflezing van de boorparameters zoals, trekkracht en torque door de analoge meters op de rig;
- Registratie van de meetgegevens op een drillsheet (of vergelijkbaar document, zie bijlage 9);
- Mixen van de boorspoeling met water van voldoende kwaliteit;
- Opvang uitkomende boorspoeling bij intrede- en uittredepunt in de in- en uittredegaten, eventueel

kunnen vloeistofdichte bakken geplaatst worden voor opvang en / of buffering van de boorspoeling, dit
dient aangegeven te worden in het werkplan / plan van aanpak;

- Eventueel kan door de aannnemer gekozen worden voor hergebruik van boorspoeling. In dit geval zal
een recyclinginstallatie geplaatst worden, dit dient aangegeven te worden in het werkplan / plan van
aanpaK;

- Leegzuigen van de boorgaten en / of vloeistofdichte bakken met vloeistofdichte zuigwagens;
- Afuoeren overgebleven / overtollige boorspoeling naar een erkend venryerker.

V&G plan

De werkzaamheden met betrekking tot het uitvoeren van de horizontaal gestuurde boring zullen worden
uitgevoerd volgens de richtlijnen van de aannemer. De veiligheids- en gezondheidsgevaren voortvloeiend uit de
omgeving van de bouwlocatie en de veiligheids- en gezondheidsgevaren voortvloeiend uit het ontwerp zijn
opgenomen in bijlage 8a en bijlage 8b. De uiteindelijke projectspecifieke risico's , maatregelen en voorzieningen
dienen door de uitvoerende partij aangegeven te worden.

De V&G coórdinator is verantwoordelijk voor de naleving van de regels vastgesteld in het kwaliteits-, arbo- en
milieu (KAM) zorgsysteem. De V&G coórdinator binnen het project is verantwoordelijk voor het vaststellen van de
specifieke KAM maatregelen voor dit project en het beschikbaar stellen van de vereiste beschermingsmiddelen.

De aannemer die de boonrverkzaamheden uit zal voeren is verantwoordelijk voor een juiste uitvoering en toezicht
op de voorgeschreven V&G maatregelen op de werklocatie. Tevens is hij verplicht aíwijkingen en gevaarlijke
situaties te melden bij de V&G coórdinator en in overleg passende maatregelen te nemen en deze te registreren.
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3.2 Kwallteibregistratie van de bortng

Tijdens het ruimen van het boorgat, en het intrekken van de mantelbuizen, worden de volgende gegevens
geregistreerd:

- trekkracht aan de boorinstallatie (ton);
- druk boorvloeistof aan de pomp (bar);
- debiet vloeistof (ltrimin);
- eventueel víndt regístratie van de locatie en de hoogteligging (RD coórdinaten t.o.v NAP) plaats.

Deze meetgegevens worden opgenomen in een "drill-sheet' (of vergel'rjkbaar document) en door het boorbedrijf
gearchiveerd. Een voorbeeld van een drill-sheet is opgenomen in bijlage 9. De meetgegevens van de survey
(ovezicht van meetinformatie) worden samen met de veldmetingen venryerkt tot de vereiste revisie gegevens.

Document:2 l1 2,07.O057-BPL-351 -A
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4. Gonclusie op berekening

De bijgevoegde sterkte berekening is uitgevoerd op basis van de NEN3650 en de NEN 3651 m.b.v.
programmatuur Sigma versie 2012 - 2.0.3. De resultaten van desterkte- en muddrukberekeningen zijn
opgenomen in bijlage 5.



Bijlage 1: Booftekening

- 2012.07.0057-351 R0. d.d. 07-06-2013.
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Bijlage 2: Luchtfoto's
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Bijlage 3 : Grondmechanisch ondenoek

Sondering Fugro:
- DKM 33.
Boring Dinoloket:
- 836H0049.
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Datum

11-12-2012 10:06

Ondeíwerp

Ontvan gstbevestigi n g Oriëntatieverzoek

120600457

Blad
'l van 3

Geachte heer. mevrouw.

Het Kadaster heeft een Oriëntatievezoek ontvangen

Het meldnummer van de Klic-melding is: 120600457
Het ordernummer van de Klic-melding is: 9805003131
De referentie van de Klic-melding is: 482.'12.1.004

Hieronder treft u de gegevens aan van de melding en het overzicht, per thema, van beheerders met een belang in
het opgegeven gebied. Het is mogelijk dat netbeheerders meerdere thema's in beheer hebben.
Uit de brief dje u ontvangt bij de levering, kunt u opmaken voor welke thema's deze netbeheerders inÍormatie hebben
geleverd.

Let opl met een Oriëntatievezoek kunt u in een vroeg stadium inzicht krijgen in de ligging van kabels en leidingen.
Met een Oriêntatievezoek mag u echter geen graafwerkzaamheden verrichten.

Gegevens aanvrager
Naam
E-mail adres
Relatienummer
Bedrijf
Adres
Postcode / Plaats
Land
Telefoon
Datum aanvraag

Oriëntatiegebied
RD-coórdinaten

Dichtstbijzijnd adres

Beheerder
Stedin B,V.

A. Lammersen
alammersen@klinf ra. nl
742317
KL Infra Engineering B.V.
Hazepad 15
48254V, BREDA
NL
06-57945450
11-12-2012 10:06

Gontactpersoon
Klicdesk Stedin

E-mail Tel
fm.klic@stedi 0888956222
n.net

Bezoekadres
Hofstraat 1 10,
7311 l<Z Apeldoorn

(55680,426s01 ), (s5861,426178), (56305,426s31), (s6086,426793),
(5s680,426501)l
Hofdijksweg 48, 3253KB OUDDORP ZH

Ovezicht van beheerders met een belang in het opgegeven gebied:

Fax

08889s621 I

Thema
gas hoge druk
hoogspanning
datatransport
gas lage druk
laagspanning
middenspanning
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E-mail Tel
asafa@goeder 0187497790
eede.nl

fm- 08001221
klic@delta.nl

infra.affairs.ut 0302553334
@kpn.com
beheerpassief 0548800893
@reggefiber.n
I
klicnl@upc.nl 0582348800

klictest@wsh 09002005005
d.nÍ

Datum

11-12-2012 10:06

Onderwerp

Ontvangstbevestigi n g Oriêntatieverzoek

120600457

Blad

2van3

Beheerder Contactpersoon
Gemeente Sala
(joeoereeoe

DELTA NV. GOES InÍo

KPN B.V.

Reggefiber
Operator B.V.

UPC NL BV

Waterschap
Hollandse Delta

KPN KLIC-loket

Beheer Passieve
tnlraslrucluren

KLIC en
hïdVêiStrekking
Waterschapsloket

Fax
0187492924

011388409'l

0302553605

0548800899

0582348878

0889743001

Thema
riool onder druk
riool vrijverval
laagspanning
wees
datatransport
gas lage druk
laagspanning
water
datatransport

datatransport

datatransport

overig



"--"ï1Datum

11-12-2012 10:06

Ondeíwerp

Ontvan gstbevestig ing Oriëntatieverzoek

120600457

Blad

3 v a n 3

Grafische weergave van het gebied:
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Sterkteberekening van een horizontaal gestuurde boring conform NEN 3650/3651:2012 | Sigma 20122.0 @
Algemene gegevens

Naam van het project : Engineering HDD Joulz Hofdijkseweg (nabij De Kruse) te Ouddorp
Projectonderdeel : HDD20'12.07.0057-351 -3x160HDPE

Materiaalgegevens

Materiaalsoort:
Kwditeit:
Lan ge-d u ur treksterkte
Materiaalfactor
Toelaatbare langeduur spanning
Elasticiteitsmodulus korte duur
Elasticiteitsmodulus lange duur
Lineaire ui2ettingscoefficiënt
Alfa Tangentiëel / Alfa Axiaal
Soortelijk gewicht buis
Toelaatbare deflectie

PE
PE 1OO
MRS
ïM

a
E
E'
cx'g
C[o

pL
6

SDR1 l
= ' 10
= 1,25
= 8,00
= 975
= 350
= 16,0.10'5
= 0,65
= 9,55
= $

N/mm2

N/mm2
N/mm2
N/mm2
mm/(mm.K)

kN/m3
Yo

Leidínggegevens

Uitwendige middellijn
Wanddikte

De
dn

= 160,00
= 14,6

mm
mm

Procesgegevens

Soort leiding (Vloeistof / Gas / Drukloos) = Drukloos
Uitvoeringsaspecten, tracé boring, in- en uittredehoeken, onzekerheids- en wrijvingsfactoren

Percentage omtrek in aanraking met bentoniet
Soortelijk gewicht boorvloeistof
Zwichtspanning boorvloeistof
Leiding wordt niet veravaard t.p.v. rollenbaan
Leiding wordt niet veraryaard t.p.v. boorgang
Diameter ruimer ivm boorspoeldruk
Diameter boorstang

Pm
ïy

D^
D6

= 100
=  11 ,5
=15

= 540
=66

Yo
kN/m3
Pa

mm
Totale lengte
Lengte íe rechte deel
Lengte neergaande bocht
Lengte 2e rechte deel
Lengte opgaande bocht
Lengte 3e rechte deel
Straal maaiveld/rollenbaan
Straal neergaande bocht
Straal opgaande bocht
lntrede-hoek (bij boorstelling)
Uittrede-hoek (bij rollenbaan)
Belastinghoek
Ondersteuningshoek
Horizontale steundrukhoek
Geen grondmechanisch ondezoek uitgevoerd

L
L1
lz
L3
La
L5
Rr
R1
Rz
cL1

= 157,02
= 9,00
=29,67
= 79,68
=29,67
= 9,00
= 100,00
= 100,00
= 100,00
= 17,00
= 17,00
=30
=30
= 120
=  1 ,1

m

B
v
v

Totaalfactor bij boring met bundels
Belastingfactor
Belastingfactor
Wrijvingscoëfi. zonder rollenbaan
Wrijving tussen leiding/boorvloeistof
Wrijving tussen leiding/boorgangwand

rk,b

rk,o

r í
t 2

r 3

=  1 , 8
=  1 , 1
=  1 , 4
= 0,3
= 0,00005
= 0 , 2

N/mm2

6
E

N

o(\
o
q

o
N
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Sterkteberekening van een horizontaal gestuurde boring conform NEN 3650/3651:2012 Sigma 2012 2.0 A
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Grondmechanische gegevens en verkeersbelasting

Locatie t tr
È Ë
Q =
c c L
o c )
i ; E

Ëg

?E
+j tt
o r o
. = . à
l z o
v o
o g

i t r
o H

+j t,

s?9
=F
OE

Ë
oo
o

I
E=
I
o

I  b5
A r=.
-:z P

ËE
6

. - 9  FÈ

A r=.
6 E' Ë -

E

O i J

9 r rÈ c

óe
o) o)
't

L

1e rechte deel 9.00 2,63 1 , 1 0 Klei 17 ,27 17.81 21,54
Neerqaande bocht 38.67 7.00 1 . 1 0 Zand 17.24 17.73 2 1 . 1 4
2e rechte deel 78.51 7.00 1 .10 Zand 17.24 17.73 2 1 . 1 4
Opqaande bocht 118,35 7,00 1 . 1 0 Zand 17.24 17.73 2 1 . 1 4
3e rechte deel 148,02 2,63 1 , 1 0 Klei 17,42 18.27 23,85

(\

Locatie o  o  o r
- Y ( 5 e F
á r  . i  =  =

Y . =  l V  L

È b E>
F  >  o -

EB
,c
€
a
o
-o

o 6 -
a r -
d ) <
.c, Z
o v

o
o
o-s)
ul

gEE
=  9 \

EEÉur5

c')
c
o(6
0)
-o
a
L

o)o
iz

L

c)

1e rechte deel 3,65 21.65 Grafiek
Neergaande bocht 0,0600 3,79 19.73 Grafiek
2e rechte deel 3,79 19,73 Grafiek
Cooaande bocht 0.0600 3,79 19,73 Grafiek
3e rechte deel 2.88 32.88 Grafiek
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Sterkteberekening van een horizontaal gestuurde boring conform NEN 3650/3651:2012 Sigma 2012 2.0 A
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Sterkteberekening van een horizontaal gestuurde boring conform NEN 3650/3651:2012 Siqma 20122.0 @
2. Eigenschappen van de leiding

Inwendige middellijn
Gemiddelde middellijn
Uitwendige middellijn+bekleding
Uitwendige straal
lnwendige straal
Gemiddelde straal
Traagheidsmoment buis
Weerstandsmoment buis
Wandfaagheidsmoment
Wandweerstandsmoment
Oppervlakte leiding
Gewicht leiding

D i  =  D "  - 2 ' d n

Ds=(D"+Di )12
D o = [ " + f . g
r " = D " 1 2
t i = D i l 2
r^=  k^+  t , \  l2
16 = (D"a -Df) 'n6a

W 6 = 1 6 / r "
l*= dn3 |  12
W * = d n 2 / 6
A =  n . ( D e 2  - D ? )  I  4

9 =  p L ' A

= 130,80
= 145,40
='160,00
= 80,00
= 65,40
=72,70
= 17.801 .758,07
=222.521,98
=259,34
= 35,53
= 6.669,'10
= 0,0637

mm
mm
mm
mm
mm
mm
mma
mm3
mm4/mm1
mm3/mm1
mm2
N/mm1

3. Berekening van het gewicht van de leiding tijdens het intrekken van de

Gewicht mediumleiding
Gewicht vulling
Totaalgewicht

Lei d i ng op r ol I enbaard maaiv el d
g = 0,0637 Nimml
gvul = N.v.t. +

gror = O,OO37 N/mní

Leiding in boorgat
g = 0,0637 N/mml
gvut = N.v.t.
ggat = O,OO37-- tJ/m;F

4. Berekening van de trekkrachten en bovengronds
41 Berekenirg van de beradigde trekkrachten op rollenbaarímaaiveld

Trekkracht T1 tijdens verschillende
stadia [N]

L [m] Tr [N]

Starten met trekken 157,02 5.400
Na 1e deel intrekken 148,02 5.09í
Na 2e deel intrekken 118,35 4.070
Na 3e deel intrekken 38,67 1.330
Na 4e deel intrekken 9,00 310

Tr  = f  '  L '  g . r '  f r  =  1 ,8 '  L .  0 ,0637 .  0 ,3

4.2 Berekening van de optredende spanningen tg.v.de trekkrachten op rollenbaan/maaivetd

Spanningen ot tijdens verschillende
stadia [N/mm2]

rr [N] ot [N/mmz]

Starten met trekken 5.400 0,81
Na 1e deel intrekken 5.091 0,76
Na 2e deel intrekken 4.070 0,61
\a 3e deel íntrekken 1.330 0,20
Na 4e deel intrekken 310 0,05

21-08-2013 07:31:51
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Sterkteberekening van een horizontaal gestuurde boring conform NEN 3650/3651:2012 Sigma 20122.0 A
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4.3 Berekening van de optrederde spannirg tg.v. kromming van de leiding op rollenbaarlmaaiveld

l5
l V l 6 = T 1 , 9 ' t r ' ;

f\1

17 An4 749.
Mu ='1,'l eis ,,Ë;ff= 1e0.e23,86 Nmm

M^- - :
W^

r eó.gzs.ao
oo = .ffi= 0,86 N/mm2

zzz.czz

4.4 Totalisatie van de optredende spanningen op rollenbaan/maaiveld

Spanningen o" tijdens verschillende

stadia [N/mm2]

or [N/mmz] ca [N/mmz]

Starten met trekken 0,81 1,37
Na '1e deel intrekken 0,76 1,32
Na 2e deel intrekken 0,61 1 , 1 7
Na 3e deel intrekken 0,20 0,76
Na 4e deel intrekken 0,05 0,60

oa=  c ro '  ob+  o t=  0 ,65 '  0 ,86  +  o t

Toelaatbare spanning: oru = MRS = 10,00 N/mm2

N
21-08-2013 07:31:5'1
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Sterkteberekening van een horizontaal gestuurde boring conform NeN gOSOlg6St:2012 Sigma 20122.0 @
5. Berekening van de optredendegpanningen tijdens het intrekken van de leiding in het boorgái
5.1 Berekening van de vereiste trekkracht T 2 en T 3p in verband met wrijving tuss
T'tjdens het intrekken van de leiding in het boorgat treedt er wrijving op tussen de leiding en boorvloeistof.
'100% van de omtrek van de leiding komt in aanraking met bentoniet. Hieruit volgt: D",orrrgr = 502,65 mml

Gewicht van de leiding (+vulling) in het boorgat gsat = 0,0637 N/mml
Geletop hetgewichtvan de boorvloeistofrgopw= p. 'Do2 'nl4= 11,5. 160,002.n14=0,231N/mm1
Gelet hierop is g"r = I gsat - gopw | = 0,168 N/mmí

ïrekkracht T2 ên Ts tijdens
verschillende stadia [N]

L [m] Tz [N] rs" [N]

1e deel intrekken 9,00 950
2e deel intrekken 38,67 4.082
3e deel intrekken 118,35 12.492
4e deel intrekken 148,42 15.624
Geheel ingetrokken 157,02 16.573

R e c h t e d e l e n : T 2 = f . L . ( D q o * ' f z + g e r . f s ) = 1 , 8 . L . ( 5 0 2 , 6 5 . 0 , 0 0 0 0 5 + 0 , 1 6 8 . 0 , 2 )
Gebogende len :T3"= f .Le ' (D" ,o '11r . fz+ger . fs )=1 ,8 .L . (502,65 .0 ,00005+0,168.0 ,2)

5.3 Berekening van de vereiste trekkracht T 36 in verband met wrijving dnr grondreactie in de bochten
5.3.1 Neerqaande bocht

/ D^ . k,^^-
x  = , / :__ : j jE : :' "  

V  4 .E . l u
160,00.0,0600= 0,0034 mm{

4.975.17 .801.758.07

_0 ,322 .  l . 2 .E . t u
*í - -p; '  

opl R-

Q r =
0,322.0,00342 . 975 . 17.801 ]5807 = 0.0046 N/mm2'160,00 .0,9. 100.000

rso =f  ̂  + o".ï t ,

Tsu = ,1 ,u . o .o,Wrou. í60,00 
*fo. 0,2 = 481,67 N

21-08-2013 07:31:51
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Sterkteberekening van een horizontaal gestuurde boring conform NEN 3650/3651:2012 Sigma 20122.0 @

CD

(5
E
-o
o
.9

5.3.2 Opqaande bocht

^ /ó-" *"""n.'' = 
17 l. eïro

160.00 .0.0600
= 0,0034 mm{

4 .975 . 17.801.758,07
0 , 3 2 2 . À 2 . E . l u

Q a =

Q a =

Do.0 ,9  .R

0,322.0,00u2 .975 . 17.801.758p7
'160.00.0.9 . 100.000

= 0,0046 N/mm2

ïsu =f  ̂  Y o". ï  t ,

Tso = 1,t. o. o'ï*u' 160,00 
ffi 

. 0,2 =481,67 N

5.4 Berekening van de wrijving door bochtkracht Tv

Neergaande bocht: T6o.61 = Tr * T3",n*,. * T3b,n*r,r""
Opgaande bocht T6o"61 = T1 * T3",n"", * T3b,n*r,rn 

" 
+ T3",op * T3b,op,r"*

T s . = f ' L e ' 9 t ' f e

Le=2.  R .2?r .3#

2 'Tuo"n ' sin(q)
g,= 

L"_
-+ T3c = f . 2' Ts6s61' sin(cr) . fs = 1,8 . 2 . Tuo.i't ' sin(cr) . 0,2

ïrekkracht T6o"61 tijdens verschillende
stadia [N]

Tr [N] Ta" [N] Tsu,n""t [N] ïso,op [N] Too"nt [N]

Neergaande bocht 4.070 4.082 482 8.634
Cpgaande bocht 310 15.624 482 482 16.896

ïrekkracht T3. tijdens verschillende
stadia [N]

c[ ["] Tuo"nt [N] Ts. [N]

Neergaande bocht 8,50 8.634 919
Cpgaande bocht 8,50 16.896 1.798

5.5 Totalisatie van de trekkrachten inf ase ll

Trekkracht T6ltijdens
verschillende stadia [N]

ïr [N] TzlTsa [N] Tsu,nu"'' [N] Te",n""r [N] ïgu,op [N] Tg",op [N] Ttot [N]

1e deel intrekken 5.091 950 6.041
2e deel intrekken 4.070 4.082 482 9 1 9 9.552
3e deel intrekken 1.330 12.492 482 9'19 '|-5.222

4e deel intrekken 310 15.624 482 9 1 9 482 1.798 19.613
Seheelintrekken 0 16.573 482 9 1 9 482 1.798 20.254

Ttot= Tt + Tz + Tga * T3b,n""r,r"" * T3.,n".r+ T3b,op,."" + T3",op

21-08-2013 07:31:51
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Sterkteberekening van een horizontaal gestuurde boring conform NEN 3650/3651:2012 Sigma 20122.0 @
5.6 Berekening van de optredende spanningen tg.v. de trekkrachten in f ase Il

Spanningen o1 tijdens verschillende
stadia [N/mm2]

ïtot [N] o1[N/mm2]

í e deel intrekken 6.041 0,91
2e deel intrekken 9.552 1,43
3e deel intrekken 15.222 2,28
4e deel intrekken 19.613 2,94
Geheelintrekken 20.254 3,04

Tt^t Tt^,
15* = .-J}= ---------:-

A 6.669,10

5.7 Optredende spanningen tg.v. kromming van de leiding in het boorgat

5.7.í Neerqaande bocht
l ^

Mo=fx ,o  =  
Oï*

Mr. = 1,4 gts 1! -8011.5?'.0! = 26e.ee3.33 Nmm
0.9. 100.000

M^
6 r = -

W^
zob.ggs.sgoo=-ffi=1,21N1mm2

5.7.2 Opqaande bocht
l "

M o = f t , o  =  
O B *

17 RO1 75'8'0,7
M6 = 1,4 975 ' ;Ë# = 269.993,33 Nmm

U . V . - I U U . U U U
M^

6 h - -

W^
zog.ggs.gg

*=-ffi= 1'21 N/mm2

5.8 Totalisatie van de spanningen in het boorgat tijdens de trekoperatie

TI +^r
Rechte delen: qi' - +- ==T--== o,

A 6.669.10
Gebogen delen: or = co . ob + ot = 0,65 . ob * ot

Toelaatbare spanning: oro = MRS = 10,00 N/mm2

Spanningen o, tijdens verschillende

stadia [N/mm2]

Itot [N] o1[N/mmz] o6 [N/mmr] o" [N/mm2]

Starten met trekken 6.041 0,9'l 0,91
Na 'le deel intrekken 9.552 1,43 1 ,21 2,22
Na 2e deel intrekken 15.222 2,28 2,28
Na 3e deel intrekken 19.6 '13 2,94 1 , 2 1 3,73
Na 4e deel intrekken 20.254 3,04 3,04

21-08-2013 07:31:5'1
- 8 -
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Sterkteberekening van een horizontaal gestuurde boring conform NEN 3650/3651:2012 Sigma 20122.0 @
6. Fase lll: Berekenins van de de
6.1 &rekenirB van de spanningen ooen

Leiding is drukloos:
oo = 0,00 N/mm2

o6 t.g.v. i nwerd i ge d r uk

6.2 Berekenitry reroundirgfactu f o

Leiding is drukloos:
f" = 1,00

g n =  ï .  ï 0 .  H a +  ï '  T n .  H n - ï w .  H * = 1 , 1  .  y a .  H o +  1 , 1  .  y n ' H n - y * .  H w

Q n  =  Q n . D o  =  g n .  1 6 0 , 0

6.3 Berekening van de neutrale grondbelastirg Q,

Locatie Dekking t.o.v.
maaiveld [m]

G.W.S. t.o.v.
maaiveld

[kN/m]

Grond-soortQoroog

IkN/m2]
9nat

lkN/m2l
9totaat

IkN/m2]

(fn

lN/mm1l

1e rechte deel 2,63 1 ,10 (ei 20,90 29,97 50,87 5,69

Neergaande bocht 7,00 1 , 1 0 Tand 20,86 115,07 135,93 12,31
2e rechte deel 7,00 1 , 1 0 Zand 20,86 115,07 135,93 12,31
Opgaande bocht 7,00 1 , 1 0 Zand 20,86 115,07 135,93 12,31
3e rechte deel 2,63 1, '10 Klei 21,08 30,75 51,83 5,84

Qu = qu .  Do = gu.  160,0

6.4 Berekenirg van de verkeersbelasfing Qu

Locatie Dekking t.o.v.
maaiveld [m]

Verkeers- belasting 1u [kNimz] Q"[N/mm1]

1e rechte deel 2,63 Grafiek 19,27 3,08
Neergaande bocht 7,00 Grafiek 6,92 I  1 1

t ,  |  |

2e rechte deel 7,00 GraÍiek 6,92 1 , 1 1

Opgaande bocht 7,00 Grafiek 6,92 1 , 1 1

3e rechte deel 2,63 Grafiek 19,27 3,08

Mq = Ku ' (Qn +  Q") . rs  =0 ,257. (Qn +  aà '72 ,70

a-= í - .  Mc= 1  oo .  Mq
'" 

w* 
' ' - -  

35,53

6.5 Momenten en spannirgen t.g.v. bovenfulastingen

Locatie Qn

[N/mm1]

QV

[N/mm1]

Qbou"n

[N/mm1]

Mq

[Nmm]
tl

t-l
Oq

[Nimm1]

1e rechte deel 5,69 3,08 8,78 163,95 1,00 4,61
Neergaande bocht 12,31 1 , 1 1 13,42 250,65 1,00 7,06

2e rechte deel 12,31 1 , 1 1 13,42 250,65 1,00 7,06

Opgaande bocht 12,31 1 , 1 1 13,42 250,65 1,00 7,06

3e rechte deel 5,84 3,08 8,93 166,81 í ,00 4,70
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Sterkteberekening van een horizontaal gestuurde boring conform NEN 3650/3651:2012 | Sigma 20122.0 @

m

6.6 Optredede spnnirB oq, tgv. grondreactie in de bochten

6.6.1 Neerqaande bocht
?

oqr= Kb,ind ' On 'D"'fr

oqr= 0,17e'0,0046 ,lo,oo 
H#= 

0,2e N/mm2
6.6.2 Ooqaande bocht

r,
oqr=  Kb, ind  '  Oa 'D" ' f f i

oqr= 0,179 .0,0046 . tOb,OO 
ffi= 0,29 N/mm2

6.7 furekening van de spanning

Leiding is drukloos
o,ax = 0 N/mm2

oil t g.v. temper atuurver schi I

7. Toetsing op minimale ringstijfheid Sr.r
I

Sr . r  =  E ' *
Uó

sN = 975 

-m=0,08 

N/mm2 = 82,26 kN/m2

Minimaal vereiste ringstijfheid = 0,5 kN/m2

8. Toetsing op implosie: berekening van de alzijdige overdruk

Veiligheidsfactor ^7 voor langdurige onderdruk y = J
Veiligheidsfactor .7 voor kortdurende onderdruk y = 1,5

1  2 4 . E .  I ,
Po=r4  -u1  Dg

1 24. 975,00 .259,34
Po,kort= rffi=1,57 

N/mm2

1 21- '3 /@?5É.3=o2gN/mm2
Po,hns=3 (1  _q4r )  @=u, ,
Concfusie: Kans op implosie bt128,12 m grondwater boven de leiding

9. Berekening van het totaal aan optredende spanningen

9.1 Optredende spanningen in omtreksrichting van de leidirg

op - cL6' oq

Bochten: oÉ = cro.(oq + oqJ
Toelaatbare spanning: o6 = -ot = 8,00 N/mm2

Locatie oq [N/mmz] :qr [N/mmz] a" [-] o12 [N/mmz]

1e rechte deel 4,61 0,65 3,00
Neeroaande bocht 7,06 0,29 0,65 4,78
2e rechte deel 7,06 0,65 4,59
Opgaande bocht 7,06 0,29 0,65 4,78
3e rechte deel 4,70 0,65 3,05
Rechte

(\l 21-08-2013 07:31:51
í0 -
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Sterkteberekening van een horizontaal gestuurde boring conform NEN 3650/3651:2012 S i g m a  2 0 1 2 2 . 0  @

9.2 Optrederde spannirEen in langvichting van de leiding
Locatie sr, [N/mmz] o'u [N/mm2] r" [-] :" [N/mm2]
1e rechte deel 0,00 0,00
Neergaande bocht 0,00 1 2 1 0,65 0,79
2e rechte deel 0,00 0,00
Opgaande bocht 0,00 1 , 2 1 0,65 0,79
3e rechte deel 0,00 0,00
Rechte delen: o" = or,
Bochten: ox = oax * cro . ob
Toelaatbare spanning: o6 = -ot = 8,00 N/mm2

10. Berekening van de optredende en toelaatbare deflectie

6v=

6v --

E ' ' l *
(0 ,089.  (Qn+ Qu)-0,083.  (1  -s in  <p) .  (Qn+ Q")  +0,0+a'  Q,) .  r t

E ' ' l *
Toelaatbare deflectie = BoÁ . Do = 0,08 . 145,40 = 11,G3 mm

Locatie Qn [N/mm1] Qu[N/mml] Qn,6 [N/mm1] Q,.[N/mm2] jv [mm] 6Y/Ds [%]
1e rechte deel 5,69 3,08 5,55 í ,35 0,93
Neergaande bocht 12,31 4  4 4

t ,  |  | 8,58 0,0046 2,04 1,40
2e rechte deel 12,31 1 , 1 1 8,58 2,04 1,40
Opgaande bocht 12,31 1 , 1 1 8,58 0,0046 2,04 1,40
3e rechte deel 5,84 3,08 5,32 í,50 1 ,03

(0,089 . Q - 0,083 . Qn,i * 0,048 . Q'.) .

21-0B-2013 07:31:5'1
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Sterkteberekening van een horizontaal gestuurde boring conform NEN 3650/3651:2012 Sigma 20122.0 @
11. Berekening van de boorspoeldrukken tijdens de treHase

Locatie H [m] :ue't [kN/mï snor [kN/mz] oo'[kN/mï p'r [kltl/mï G [MN/m2]
1e rechte deel 2,63 26,74 16,92 21,83 33,24 7,73
Neergaande bocht 7,00 53,34 34,10 43,72 63,02 7,59
2e rechte deel 7,00 53,34 u,10 43,72 63,02 7,59
Opgaande bocht 7,00 53,34 u,10 43,72 63,02 7,59
3e rechte deel 2,63 27,53 16,40 21,97 33,48 11,74

ouert = E. H6 + h.. Hn - ï* . H*
y ^ {

ohor = overt' (1 - sin(g))
. + - .

-^'= 9JI9!
2

pï= oo'. (í+sin(g)) + c. cos(q)
Eroo

( a  =  -

2 . ( ' 1  +  u )

. Horv
u = y w . H n

P s t =  P m ' 9 ' h =

A - = a .  T Y  . l'  
D g - D u  

-

p r i " '  =  (p i+  c ' co t (q ) ) 'Q

-sin o
1+sin g

- c' cot(g) + LI

P'a* = (Pï+ c' cot(q)) t 5. O I
Kp,ma"

P m i n = P s t + A p

-sin ('
1+sin Q

- c' cot(<P) + tl

Locatie o t-l Ro,r", [mJ u [N/mm2] pst [N/mm2] Ao [Nimm{ p6 [N/mmz]
1e rechte deel 0,0015 1,32 0,0153 0,01726 0,00 0,25
Neergaande bocht 0,0025 1,69 0,0590 0,06656 0,00 0,40
2e rechte deel 0,0025 1,69 0,0590 0.06656 0,01 0,40
Opgaande bocht 0,0025 1,69 0,0590 0,06656 0,0'1 0,40
3e rechte deel 0,00098 1,32 0,0153 0,01726 0,02 0,30

-ocatie Pmax

[N/mm2]

90% prim

[N/mm2]
Pmin

[Nimm{
Pmax

lbarl
90% prim

lbarl
Pmin

lbarl
1e rechte deel 0,í 0 0,23 0,02 1,05 2,26 0,18
Neergaande bocht 0,24 0,36 0,07 2,37 3,64 0,71
2e rechte deel 0,24 0,36 0,08 2,37 3,64 0,76
Opgaande bocht 0,24 0,36 0,08 2,37 3,64 0,82
3e rechte deel 0r',1 0,27 0,04 1,08 2,72 0,36

21-08-2013 07:31:51
-12 -



I
I'
I
t
I
I
t
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I

KL lnfra Engineering BV 5ÏftfrraEngineeringBV
E n g i n e e r l n g  O n d e r g r o n d s e  l n f r a s t r u c t u u r

I
I
I

N

F-

o

Sterkteberekening van een horizontaal gestuurde boring conform NEN 3650/3651:2012 Sigma 2012 2.0 @

..2
a
o

-g
6
T

cn

[:eq] lnlpgaods.roog

E

o
E
E
.:

o
+,

c

J2

l<
= - Y
E É
6 r o
8_8
ln o-
ó p
88
o - oËs
€ ó
o =
o ó
o c
o o

ë Ë
x . =
o . =

i l
P9

o l l

21-08-2013 07:31:51
-13 -



I
t
I
I
I
I
I
I
I
I
I
t
I
I
I
t
I
t
I
I
I

Bijlage 6: ln te zetten boormabrteel

- Door de booraannemer te bepalen. Het weergegeven boormaterieel in deze bijlage is indicatief.

Documeni:20i 2.07, O057-BPL-35 1 -A
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ln te zetten boor- en meetmaterieel 10 tonner

Boormachine: 10 tonner
Rig klasse
Merk
Motor
Gewicht
Max. draaimoment
Max. opneembare trekkracht
Max. drukkracht
Max. intrede hoek
Max, uittrede hoek

: maxi-rig
: Ditch Witch JT 2020
: Cummins B3.3 62 kW
: 4.900 kg
: 2.983 Nm
: 9 t o n
: 7.5 ton
:  10 - í8 "
:10-25'

Afbeelding: 10 tons boor-rig Van Vulpen

R,nnrclannan'

Stanglengte
f ) iamotar elann

t r  r ^ + ^ - i ^ ^ l  ^ + ^ ^ ^
r v r a t Ë l  t o a t  ) L a t  r 9

Min. benodigde radius bij bocht

Assortiment ruimers:
Fly cutter (open ruimer)

Conecutter (dichte ruimer)
Men gventu ri m et jet-nozzle

Swivel, capaciteii

: 3 m
:@ 52,3mm
: staal (S-135)
: 4 0 m

: A90, @140,916A, A180,4200, 9230,9270, 9350,9430,Z,530,
A550, Q650, @72A, @800mm, @900mm, @1120mm, @1320mm

: @ 5 0 0 m m

: 135 ton

Universele trekkop bïA 315 mm (alle klassen)

Meetsysteem:
Type
I  êhn tê

Diameter

: Gyro steering Tools, optische Ring Laser Gyro
: 2000 mm
: 300 mm

I
I
I

Alternatief Een systeem met gelijkwaardige toleranties
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ln te zetten boor- en meetmaterieel 16 tonner

Boormachine: 16 tonner
Rig klasse
Merk
Motor
Gewicht
Max. draaimoment
Max. opneem bare trekkracht
'Max. drukkracht
Max. inirede hoek
Max. uittrede hoek

:maxFng
: D36x50 Series ll Navigator
: John Deere 4045HF275 104 kW
: 8.900 kg
:6 .772  Nm
: 16,3 ton
:  16,3 ton

: 10-25'

: 3 m
: @ 66,7 mm
: staal (S-135)
: 4 0  m

: A90,  @140,  @160,  A180,  q20A,5230,  q270,9350,  q430,9530,
q 550, 9650, 67 20, A800mm, O900mm, @ 1 1 20mm, @ 1 320mm

: @ 5 0 0 m m

: 135 ton

: Gyro steering Tools, optische Ring Laser Gyro
: 2000 mm
: 300 mm

Afbeelding: 16 tons boor-rig Van Vulpen

Rnnrc lanncn '

Stanglengte
n i ^ -  ^ + ^ .  ; , + ^ ^ ^
u l q l l l E L E |  s L d l  ' 9
À  r ^ + ^ - i ^ ^ l  ^ + ^ ^ ^
l v l o r E l  l a a r  J r d r  r 9

Min. benodigde radius bij bocht

Assorliment ruimers:
Fly cutter (open ruimer)

Conecutter (dichte ruimer)
Mengveniuri met jet-nozzle

Swivel, capaciteit

Universele trekkop toï @ 315 mm (alle klassen)

Meetsysteem:
Type
I  ê h d l ê

Diameter
Alternatieí Een systeem met gelijkwaardige toleranties
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ln te zetten boor- en meetmaterieel 30 tonner

Boormachine: 30 tonner
Rig klasse
Merk
Motor
Gewicht
Max. draaimoment
Max. opneembare trekkracht
Max drukkracht
Max. intrede hoek

: Ditch Wiich JT7020 Mach '1

: John Deere Cool Guard 50/50 pre
: Deutzturbo diesel 17'1 kW
: 19.323 kg
: '13.600 Nm
; 30 ton
: 30 ton
: '1 1-20 graden

' 4 5 m

: Q 102mm
: staal (S-135)
: 7 0 m

: @90, Q14A, q160,  f f i ja ,  q200,9230,  A270,935A, b$0,  A*0,
4 554, 4650. b7 20, 6800mm, Z9O0m m, A 1 1 20mm, A 1 320mm

: @  5 0 0  m m

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I

Afbeelding:  50 tons boor-r ig Van Vulpen

Boorstangen:
Sianglengte
| - t i : m o 1 o r  c i r n n

À  i ^ + ^ - i ^ ^ l  ^ + ^ - ^
t v t d L Ë t  t a a l  > t a t  t g

Min. benodigde radius bij bocht

Assoriiment ruimers:
Fly cutter (open ruimer)

Conecutter (dichte ruinrer)
Mengventuri mel jet-nozzle
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In te zetten boor- en meetmaterieel 50 tonner

Boormachine: 50 tonner
Rig klasse
Merk
Motor
Gewicht
Max. draaimoment
Max, opneembare trekkracht
Max. drukkracht
Max. intrede hoek

: maxl-ng
; Prime Drilling PD 50/32 RP
; Deutzturbo diesel 171 kW
: 22,500 kg
: 32.000 Nm
: 50 ton
: 50 ton
: 8-22 graden

Afbeelding: 50 tons boor-rig Van Vulpen

R n n r e i l n n a n '

Stanglengte
n ; ^ - ^ + ^ .  ^ + ^ ^ ^
9 r a r  i l E L E r  ) L A r  r g
t r  r a + ^ . i ^ ^ l  ^ + ^ ^ ^r v r d t Ë r  r o a t  è L a t  t g

Min. benodigde radius brl bocht
Max. hoekverdr. per stanglengte

Assortiment ruimers:
Fly cutter (open ruimer)

Conecutter (dichte ruimer)
Mengventuri met jet-nozzle

Qrlt i r rol  nanani loi l

5 m (3 1/2" lF)
A 130 mm
staal (S-135)
160  m
2,6 graden

q90, 9 1 40, 4 60, 9 1 80, 920a, 9230, 927 0, e.350, g,430, 9 530,
A 550, 4650, @7 20, @800mm, O900mm, Q 1 I 20mm, @ 1 320mm
g 500 mm

1 35 ton

Universele trekkop bi A 315 mm (alle klassen)

Meetsysteem:
Type

Diameter

: Gyro steering Tools, optische Ring Laser Gyro
: 2000 mm
: 300 mm

Alternatief Een sysieem met geiijkwaardige toleranties
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In te zetten boor- en meetmaterieel 80 tonner

Boormachine: 80 tonner
Rig klasse
Merk
Motor
Gewicht
Max. draaimoment
Max. opneembare trekkracht
Max. drukkracht
Max. intrede hoek

: maxt-ng
: Prime Drilling PD 80/50 RP
; Deutz turbo diesel 330 kW, 450 pk
: 27.000 kg
: 50.000 Nm
: 80 ton
: 80 ton
: 22 graden

5 m (4 1t2" tF)
Q130mm
staal (S-135)
170  m
2,2 graden

@90, @140,9160, 5180, @200, q230, q270, 9350, a$0,9530,
q55A,9650, @720, @800mm, OgO0mm, Q1120mm, Q1320mm
Z 500 mm

135 ton

: Gyro steering Toois, optische Ring Laser Gyro
:2000  mm
: óUU MM

Afbeelding: 80 tons boor-rig Van Vulpen

R n n r c f a n n o n '

Stanglengte
n i ^ -  ^ + ^ .  ^ + ^ ^ ^
I  t a t  I  t Ë L Ë t  è  L d l  l g

À t r a * ^ - i ^ ^ l  ^ + ^ ^ ^
Ív taLv t  tëa t  ó ta t  tg

Min. benodigde radius bij bocht
Max. hoekverdr. per stanglengte

Assortiment ruimers:
Fly cutter (open ruimer)

Conecutter (dichte ruimer)
Mengventuri met jet-nozzle

Rrarirrol  nanani lai Í

Universele trekkop tot @ 315 mm (alle klassen)

Meetsysteem:

I
I
I
I
I
I

Type
L g r  r 9 L E

Diameter
Alternatieí Een sysieem met gelijkwaardige toleranties.
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ln te zetten boor- en meetmaterieel 100 tonner

Boormachine: 100 tonner
Rig klasse
Merk
Motor
Gewicht
Max. draaimoment
Max. opneembare trekkacht
Max. drukkracht
Max. intrede hoek
Max. uittrede hoek

: maxi-rig
: Prime Drilling PD 100142 Z - S
: DeuE Turbo Diesel 228 Atí
: 26.500 kg
: 42.000 Nm
: 100 ton
: 50 ton
:8-22 '
: 10-25"

I

Afbeelding: 'l00 tons boor-rig Van Vulpen

R n n r e l a n n c n '

Stanglengte
h i ^ -  ^ + ^ .  ^ + ^ ^ ^
9 r a r  I  r 9 r Ë r  s r a l  1 9
À í ^ + ^ - : ^ ^ l  ^ + ^ - -
r v r q  r E r  r d d r  > t a t  l g

Min. benodigde radius bij bocht

Assortiment ruimers:
Fly cutter (open ruimer)

Conecutter (dichte ruimer)
Mengventuri met jet-nozzle

Swivel, capaciteit

: 5 m
: 6  1 2 7  m m
: staal (S-'135)
: 1 6 0 m

: @90, @140,9160,9180,920A,Z230, A270, 9350, q430,9530,
9550,650, @720, @8Q0mm, @900mm, @1120mm, @1320mm

: @ 5 0 0 m m

: 1 3 5 t o n
I
I Universele trekkop bIA 315 mm (alle klassen)

I
Meetsysteem:

ïype
Lengte
Diameter

: Gyro steering Tools, optische Ring Laser Gyro
:2000 mm
:300 mm

I
t
I

Alternatief Een systeem met gelijkwaardige toleranties.
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ln te zetten boor- en meetrnaterieel 250 tonner

Boormachine: 250 tonner
Rig klasse
Merk
Bouwjaar
lMotor
Max. draaimoment
f t l ; v  nnn ï rakkr :nh Í

Max. drukkracht
Max. inirede hoek

maxFng
Prime Dril i ing PD 250/1 05 RP
2008
Deutz turbo diesel 440 kW
105 kNm
250 ion
250 ion
8-1 8 graden

Í
Ir
i,
I

Afbee)ding:  250 tons boor-r ig Van Vulpen

Boorkop:
Type
Di : r  o ic r  \n r rkn l

l o n n i :  h n n r l z n n

Meeisysteem:
Type

I  e n n i =

Nauwkeuri gheid Azim uth

Boorsiangen:
Aanial siangen
Sianglengie
Diameter stang
Maieriaal stang
Min. benodigde radirs bi j  bocht

10 % inch b i t
315  mm
1500 mm

G r r r n  e l o o r i n n  T n n r c  n n i  c n h o  F i n n  I  e c a r  Ê r r r n  / l n
" J  "  \ " '

bij lage Vi is een oeschrijvirg van de Gyrc opgeno'ne'r).
2000 mm
315  mm
+/- 0.04 graden

210 s iuks (1980m)
9,44 m (6 5/8" FH)
6 5 i8 '  FH (O 168,3mm)
staal (S-135)
350 m
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Afbeelding: Typische Fly cutter

Swivel, capaciteit

Afbeelding: Swivel 300 ton

Pomp:
Merk
Capaciteit
Bouwjaar

I t lcnninclal laf ia '

Aantal
Merk
Capaciteit
Bouwjaar

Voorraadbak:
Aantal
Capaciteit
Bouwjaar

'Recycling:
Leverancier
Type
Bouwjaar

^ ^^-^^^^+.^Y9r egdaL.

Leverancier
Vermogen
Bouwjaar

: Site-Tec
2500 Umin
2006 en 2009

1
Site-Tec
2500 Umin
2049

1
70 m3
2008

Site-Tec
R2500
2007 en 2008

E-Tec
630 kvA
2007 en2008



Bijlage 7: Beschrijving van Cebogel OCMA
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Ëh cebo Hottand

CEBOGEL OCMA

Toepassing
. Aanmaken boorvloeistof voor gestuurde boringen. CEBOGEL OCMA is een allround

boorproduct dat met name geschikt is voor machines met een trekkracht vanaf
circa 30 ton.

. Aanmaken boorvloeistof voor grondboringen.

Voor een optimaal rendement heeft het aanmaakwater van de spoeling de volgende
^ : ^ ^ ^ ^ ^ L ^ ^ - ^ - ,
Ergcr  Í>L i  roPPcr  r .

. Geleidbaarheid : S 1000 t:S/cm

.  p H  : 4 , 5 - 9

Omschrijving
De basis voor CEBOGEL OCMA is een geactiveerde natrium bentoniet. CEBOGEL OCMA
voldoet aan de OCMA-specificaties zoals vastgesteld voor olieboringen en is tevens
KïWA-gecertiflceerd.

Voordelen
' Stabiiiseert het boorgai
. Verbetefi de afuoer van boorgruis
. Verminded de torsie
. MakkelUk te recyclen
. Uitstekende prijs-kwaliteitverhouding
. GeceÉificeerd volgens KIWA-ATA, dus veilig voor gebruik in

drinkwatergebieden,

Specificatie
. Voldoet aan de specificaties voor bentoniet zoals opgesteld door de "Oil Companies

Materials Association DFCP-4"
. Wordt onder Kiwa Attest Toxicologische aspecten (ATA) geleverd, hetgeen garant

staat voor een 100 % milieuvriendeliik oroduct.

Voor zover wij kunnen beoordelen is bovengenoemde informatie conect. Wij kunnen u echtef geen
garanties geven over de resultaten die u hiermee zult bereiken, Deze beschrijving wordt u aangeboden op
voorwaarde dat u zelf bepaalt in hoeverre zij geschik is voor uw doeleinden.

Pagina 1 van 2

Parameter Methode Eis Typische Waarde

Yield OCMA DFCP-4 > 16,0 m37ton 1'7 4 m3 tran
r r  r  I  t t t  I  É v t l

API Filb'aatwaterverlies OCMA DFCP-4 S 1 5 m l I J ml

Droge zeefanalyse door 150 pm OCMA DFCP-4 ) 98 o/o 99 o/o

Cebo HoÍand BV
W6terduinweg 1

NL.1-O76 E/ TJMUIDEJ'I
P-O. Box 70

NL.197O AB I]MUTDEIII

Tg,: +51 255596262
Fax; +31 255546202

Èmail : tdË&€lg$Nhsl4gg
wlinY.@boholland.@m
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ËhCeba HolÍand

Chemische

Spoelingseigensch appen
Bij verschillende concentraties cEBOGEL ocMA aangemaakt in gedestilleerd water.

VerpakkinE
. 25 kg zakken per 1000 kg verpakt op een pallet met krimpfolie
. big bags van 1000 kg
. bulk
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voof zover wil' kunnen beoordelen is bovengenoemde informatie corfect. Wij kunnen u echter geengaranties geven over de resultaten die u hiermee zult bereiken. De"e beschrijvinó woroiu aingeboae-n opvooruaarde dat u zelf bepaalt in hoeverre zij geschiK is voor uw doeleinden.

Pagina Z van Z

Natte zeelanalyse 75 ;rm

s 15,0 o/o

en et

Samenstelling Hoogwaardige geactiveerde natrium bentoniet

Kleur Geelbeige

Vorm Zacht poeder

Parameter Methode 5u Kglm' 40 kglm3 )u Kg/m- bu Kg/m-
Vloeigrens
koqelnummer

Kugelhafengeràt
DIN 4126 1 1 1

Dichtheid Mudbalans 7,02 glml 1,03 g/ml 1,03 g/ml 1,04 glml

Filtraatwaterverlies DIN 4127 t \  \  m l 13 ml 10 ml 8 m l

Marshfunnel API API RP 138 2
tl i lter urt) 31s 38,5 s 4 6 s 5 4 s

Cebo Hoiland Fí
Westerduinlveg I

l,lL-1976 EV IIMUIDËfrl
P-O. Box 70

NL-1970 AB ilt"lUIDEN

TeL: +51 2555q6262
Fêx: +31 255545202

e-rnaiÍ : sale$cd:oMfrnd.om
wrríw.ceboholland,com
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to772lB2

2004-11{1

kirnra nt
yJ.llual

1993.10.01UitgêgÊvrr

Kiwa-ATA
Cebogel OCMA

Op grord van oaderzoek, alsmede regelrnatïg door Klwa .ui{gevoerde
controlge, rffsrdt.elk doot

Cebo Holland B.V.
geleved produot, det gaspeciílceerd ls ln dlt sertiÍlcaat, En Cat yoorzlen is
van het onder .MERKEI,I'.irangegaven Kl'ffa-ÀTA.keur. bï afleverlng
geaqht ta. voldoen a,an de Kiwe-ATÀ-criterh, zosls die zln vggtgelegd $
dE Kiwe-ATA-certiÍieatieovereenkomsl nr. KZll 1 2.

.Kir+'aN.V,
I
Blltw^*
ing, B. Meekara
Í) irprlcrrr

CerÉficaiie en Keuringeg

Dit ceJtificaat is gfgegeven conJgr4q het 'Kirra-Reglernent yoor het Product-
Certiíicaat Àttest To;icoJogiselre.$,specien {ATA)' }'an I janulri j.99J.
Dit certificaai bestaat uit2 p.qgina's. , -

Openb4mpking van hei certificaai is toeges..táan

KlFt N,V,

erítlicrtla an Kturltrg9n

Sk l./, ChutêhilllltD 273

Postbur 70
2280 ÀB Rlls$tr

ïihtoon O70{l 4.1 4OO

Frx O?04I {4 420

E-Bslt eËíSfoÉr're-ot

ï"
Í---'lll
l I  T j r l l

wr.4{.lirvr.n!
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[ritgÊ9wêo

YJ'1.12/AZ

200+-1i{]

VrsèÈgt Á.zr lz. /ut

i993-104i

Gebosel OCMA
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PRODUCTSPlCíFICÀTIÉ

Dit cêrÍiflcssl hêatl bêtíekklng op dc bsnto,llat'CÈbolal OCMÀ',

ïOELÀTING

Dê produce$ zijn tocgêlrt6n op br6ls vàn dB élsen die :ijn vastgelegd

in dÊ'RegêliÉg rnetcii!lèn Èn chemicèliEn ÍEidingrvetcrvoorelening'

{geFbliccerd In dr Strrtscourantl.

I
I
I

AïÁ-CÊIïERIA

Aan d9 ATA-productoêílificErinB llggÊn trvo6 hooldcritarh rsn

groncsiag. Peimaneni diEnt voidacn ?o v,rordan Ean d0:

. tFens da toelalingsprccedure goedgekeurdg próduclíÊcé9luur,

ï1ïjzigingon hi:rin rnogen uirslultand doorgevoerd r"grdrn nsdêl

a'+ hlervoor geldonde tocÍetlngsprocedurs rnet goed gcvolg is

dèoÍÍopon;
r Cc speclfieke producteissnt (r1o 'ATÀ-PRODUeTËISEN').

ATA.PFODUCTE}SEN

Hot gehalts aan de volgande parlmEïers ln Clboeol OCMA diènt

mi*dÈt :e Íijn dÉn dà Ér Èchisr Èenóêmsa auh'aihcicÍaisen:

!Ísêen:

crdmlum:

kwik:

iood:

nïkkal:

i00 mgftg;

20 mg/kg;
'rO0 mg,kg;

Í mB/kg;

100 nglhs;

ï00 mglkg.
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TOÈ.PÀSSiNG EN GËSRUTK

CeboSal OCMA r.Jórdi gebruikt voor:

' $poelingsnbiidlÊptÉbÊringEn {vsorààrdolièr'rinning}, groicgisch

brdemonderzoek, pla6isèn Ën brênnêo En [gÈstu'Jtiêi

l|+ri?sfirls bóCn$ên;
r ÊênloniÊt susp€n9i99 È!s sleunvlosiÈtêí b}J h6t mÈkÊn vrn diep'

er dichlrvÈnCsni
r 3èntcnièÏarmgfll-suspênsl5s bij hot a:nblongen van dlop'en

dïchtwonden;
. Glllmiddel b:J hst **eílBtÊn vsn schrghtEn an b$ doorg:tsï*3en.

MEHKEN

UitycËring vtn het vóor!asêhrevsn Klwa'ATA-mark:
r Kig*-ATÀ, opdrul met inkt oÍ eegêl.

PlÈsls vèn h6t rnèík:
. op h+t pÍoduol, op de verpakling of cp ds bÈÊelèidêtCÊ

vÉctltbrlsí {cllevsrbon},

VerpJichts rnEík€ni
. 'Kiwa-ÁTA';

r 'Cebogel OCMÁ';
t 'K2112'"
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\SENT€H VOOR D: AF|.'IEMER

1, In-<p8êtaêr bt do 6flsv6!in0 ot:

1,1 gclEvetd b lvet ls ov.teÈngrkomsn;

1.2 hat rnark anrvi.lzs vàn rnetkan Juist 2ïn;

1.9 dB prêduclgn gesn zllhtbatê gèbrêk.n YêítonÊn als glvolg

v6n lrànsport cn detgÈiijk€.

2. IndlEn u op grond van hst hiarvoor gestelde lot Ëfksufhg

ovgÍgàat. n6Êm d6È conlatt op ÍnBl

2.í Ccbo Hothnd B.V,

Ën zo rndig rnst:

2,2 Klwa N.V,

P.aad/eeg vcsr dc iulsle !ïlFs ysn opslag ên tËnsport dD

vorwerkingsrichtÍrjnrn vEn da prcducênt.

Controlarr oÍ dit aÈrtiílcrat nog galdig is. Raadplrrg hiÊrtoÊ de

lotsmrt sllÈ t.an Kiw' ítvr"ix.klwà.nu.

OVIBIGE VOORI'IAABDEN

Er zin gÈen ovefigÈ voorwÊrrdÉn vsn toaFessins.

I
I
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Bijlage 8a: V&G-gevaren voortvloeiend uit de omgeving van de bouwlocatie

Docurn ent:20' l  2.07.C057-BPL-351 -A
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I Veiligheids- en gezondheidsgevaren voortvloeiend uit de omgeving van de bouwlocaiie
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Omgevingsfactor Activiteit Arbo-Risico Risico-oorzaak Suggesties

Verkeerswegen A l l e Lichamel i jk  letsel  door

aanr i jd ing of  bois ing

Aanri jding,
aanwezigheid van
obstakels

Weg afs lu i ten voor doorgaand

verkeer.  Omleid ingrouies en

waarschuwingtekens aa nbrengen

voor verkeer.  Lokaal  gebonden
r i o r L a o r c  m r : t r o o o l o n  r r a i f o n

Vei l leÈ eldsvesten.

Omwonenden,
h a z n o l z a r <  n r < < à n t ê n  ê n

n n h o v n o o r l o n  í i n e l r  r c i e f

t h r n m  l f i o i < a r < l

AI Ie Lichamel i jk  letsel  door

aênr i jd ing,  val ,
h n t c i n o  n h c t e l r o l c

o . i . d .

A :  n  r i i d  i n o

D O U W V C T K E E T ,

n h c i a l z a l <  c l a r r v c n

^ ^ + ^ - . , ^ l l ^ - l ^

voorweTpen

Alternatieve wandel- en f ieisroutes.
Afzetten of beschermen werkiocaties
/  -s t 'nkpn Bove l l ip inp  in7êt ten .

\ /o r l raorcm: : i rooo lan  t ro f fen

(Brom)fietsers af laten stappen.
Kabe l s  en  l e i d i ngen  van

oe roen

Werkzaamheden
^ ^ l i :  L ^ - + ^ ^ - f ^

l z : h o l c  a n  l c i d i n o e n

Versti kki ngl
bedweiming,
r r o r d r i n l r i n o  l o i c o l

door explosie,  brand

en elektrocut ie

Beschadiging enloÍ

DreKen van
L ^ - : - - - f ^  l - - L ^ 1 .
U C s L é é I  I U C  K d U g I J

en  l e j d i ngen

Vri j  laten schakelen kabels. Drukloos
maken le id ingen.  Bes taande kabe ls
c n  l o i d i n o c n  r r i t  l : t ê n  ? ê i f ê n

Proefsleuven maken. Kick-ofí
meetjng met betrokken kabel- en
le id .nge igenaren.  Houden aan rege ls
en voorschrif ien van betrokken
kabel- en leidinqeigenaren.

( l a r r r r o n  /  o : f o n Graven  en  aanvu l l en

Werken in de s leuf

Bedelv ing /  vers i ikk ing lnzakken sleuf oÍ Opvolgen voorschriften van ISZV/ en

"vei l ig  werken jn en om put ien en

sleuven" u i tgegeven door de

Vei l ieheids I  nformat jegroep "Bouw".

F , ^ , {  ê f i \ / ê  r . n i r ó l n l o i n o  o n Graafwerkzaamheden
en bemalingen

\ / c r o i i t i o i n o  /

bedwelming

Blootste l l ing aan

toxische stoffen

q i ó n n ê n  r u o r l r z : > m h c d o n  q ;  -  -  - ^ ^
J l r y l e i r  ' .  J J l r s l s l l .

Ander tracé. Zuiveren
bemalingswater. PBM's beschikbaar
ste I I  en.

Werken in de nabijheid
van ol ieopslagianks

Hot-work Lichamel i jk  letsel  door

brand of  exnlosie

Hot-work Vergunning van het  betref fencje

bedr i i f .  V&G over leq.

Kruisen \,vatergang Werkzaamheden
nabij  water

Verdrinking Opkomend water,
kwelwêter,
doorbreken dam /
waterkering

Aanvu l lende maat rege len  beheerder
(HHRS i  WS)  opvo lgen.
\\ /eersverwachting. Pompen wêter.
Zo  nod ig  PBM's .

Grondwaterbeschermings
-gebied

Werken met
r r a  r n n i r o l  n i o a n À a

stoifen

Vergiftiging
d ri n kwatervoorzi en ing

Morsen Volgen provincia le

m i l ieuverorden ing,
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